
 
 
 
 
 
 

Nabídka služeb 
 

 

* Sběrné místo pro odpady v Šebetově je otevřeno 

v sobotu 11. a 25. října 2025 od 14 do 15 hodin.  

 

* Svoz odpadových nádob z domácností 
 

 

Papír, Plast a nápojový karton – čtvrtek                             

16. října 

Bioodpad            – pátek 3.,17. a 31. října 

Směsný odpad – pátek 17. října 

Případnou Vaši reklamaci nevyvezené nádoby uplatněte 

u dispečerky na mobilním čísle: 736 682 992. 

 

* Česká pošta v Šebetově 

Pondělí 7:30 – 12:30 hodin, úterý 

10:30 – 13:30, 14 – 17 hodin, středa 7:30 – 12:30 hodin, 

čtvrtek a pátek 11 – 16 hodin. Nové telefonní číslo 

954 267 935 /VoIP/.  

 

* Telefony na ohlášení poruch internetu:         

TOPNET internet – telefon 736 484 631, 

o víkendech volejte číslo 731 413 488. UNET internet – 

telefon 604 758 166.  

 

 

Zubní pohotovosti  
Zubní pohotovost je dle rozpisu zajištěna 

sobotách, nedělích a ve svátky od 8 do 13 hodin. 

 

04.10. MUDr. Řehořek Tomáš, Poliklinika Blansko,  

           Sadová 33, telefon 516 488 453 

05.10. MUDr. Řehořek (MUDr. Řehořková), Poliklinika  

           Blansko, Sadová 33, telefon 516 488 453 

11.10. MDDr. Ševčík Štěpán, Poliklinika Blansko, Sadová  

           33, telefon 516 488 454 

12.10. MUDr. Jaklová Eva, Boskovice, Smetanova 24,  

           telefon 516 454 046 

18.10. MUDr. Grenarová Marie, Blansko, Vodní 5B,  

           mobil 724 081 182 

19.10. MDDr. Javorská Aneta, Blansko, Pražská 2394/1b, 

           mobil 797 755 170  

25.10. MUDr. Jílková Stanislava, Rájec, Ol. Blažka 145,  

           telefon 516 410 786  
26.10. MDDr. Keprtová Dana, Poliklinika Blansko,  
           Sadová 33, mobil 721 928 746  
28.10. MDDr. Kindermann Lukáš, Svitávka, Hybešova  

           197, telefon 516 471 210 

01.11. MUDr. Ševčíková Radomíra, Poliklinika Blansko,  

           Sadová 33, telefon 516 488 454 

02.11. MUDr. Ševčíková Bohdana, Blansko, Svitavská  

           1A, telefon 516 416 386 

08.11. MUDr. Kraml Pavel, Boskovice, Růžové nám.  

           2458/16, mobil 733 644 499 

09.11. MUDr. Křížová Romana, Knínice u Boskovic 330,  

           mobil 774 844 735 

 

Mimo výše uvedenou je služba zajištěna v Brně, Úrazová 

nemocnice, Ponávka 6, telefon 545 538 111, ve všední 

dny od 18 do 24 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích od 

8 do 20 hodin.  

ŘÍJEN V PRANOSTIKÁCH                               
  Spadne-li v říjnu listí, bude mokrá zima.                                    

  Mlhy v říjnu - sněhy v zimě. 

  Co v říjnu zimy přibude, v lednu jí opět ubude. 

  V říjnu mráz a větry - leden, únor teplý. 

  Studený říjen - zelený leden. 

  Čím déle vlaštovky u nás v říjnu prodlévají, 

    tím déle pěkné a jasné dny potrvají. 

  Kolik dní v říjnu uplyne do prvého deště,  

    po tolik dnů bude i v zimě pršeti. 

  Opadá-li listí do polovice října, svatý Havel na poli  

    zastaví práci a bude mokrá zima. 

  Když na Uršulu větr duje, tuhou zimu ohlašuje. 

 

PRODÁM PALIVOVÉ DŘEVO                                      
Prodám palivové dřevo tvrdé, měkké.  

Štípaná polínka, metrové štípy rovnané, 

kulatinu. AKCE - čistý BUK.  
Příjem objednávek na rok 2025/2026  

Telefon: 606 893 919, 602 816 950, 

zouharhonza@email.cz, www.drevohajenka.cz 

Hájenka Šebetov 

 

SVÁTEK ZESNULÝCH SE BLÍŽÍ 
 

 

Je čas uctít ty, kteří zemřeli, a připomenout si, 

že bychom měli co nejlépe využít čas, který nám zbývá. 
 
  

 

 

      
 

             „Šebetovský zpravodaj“ – periodický tisk územně-správního celku    
 obce Šebetov. Měsíčník vydává Obec Šebetov, IČO: 00281069 

 příspěvky přijímá Mgr. Jana Manová, 

 e-mail: sebetovskyzpravodaj@seznam.cz.  

 Uzávěrka pro příspěvky je vždy 25. den v měsíci. 

 Tisk OÚ Šebetov, tel. 516 465 429. Náklad 450 kusů.  

 Neprodejné, zdarma. MK ČR E 21776. 

 

   

Slovo starosty  

 

Říjen je měsíc, kdy se příroda převléká do šatů z ohnivých 

listů a šeptá o blížícím se klidu zimy. Vzduch je svěží 

a průzračný, večery voní kouřem z prvních ohňů a mlha se 

líně rozplývá nad poli. Slunce už nehřeje tak jako dřív, ale 

o to víc se jeho paprsky třpytí na zlatavých korunách 

stromů. Je to čas rozjímání, kdy člověk naslouchá tichu 

podzimu a cítí, jak se svět zpomaluje, aby nabral sílu na 

dlouhé zimní noci. 

Říjen je čas pomíjivosti – učí nás opustit to, co dosloužilo, 

a najít klid v kráse, která právě mizí. 

 

Informace k volbám do PS 
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České 

republiky se uskuteční v pátek   3. října 2025 od 14:00 do 

22:00 hodin a v sobotu 4. října 2025 od 08:00 do 14:00 

hodin.    

Volby se uskuteční v obci Šebetov ve volební místnosti 

zřízené v zasedací místnosti Obecního úřadu Šebetov, č.p. 

108, tel. 530 336 530. 
 

Voliči bude umožněno hlasování poté, co prokáže svoji 

totožnost a státní občanství České republiky platným 

občanským průkazem nebo cestovním pasem České 

republiky. 

Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání 

voleb hlasovací lístky. V den voleb volič může obdržet 

hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru 

určeného pro úpravu hlasovacích lístků, jinak mu okrsková 

volební komise hlasování neumožní. 

K zachování pořádku a důstojného průběhu hlasování ve 

volební místnosti a jejím bezprostředním okolí jsou 

závazné pokyny předsedy okrskové volební komise. 

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních 

důvodů, městský úřad a ve dnech voleb okrskovou volební 

komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to 

pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla 

okrsková volební komise zřízena. V takovém případě 

okrsková volební komise vyšle k voliči dva své členy 

s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou, 

hlasovacími lístky. Při hlasování postupují členové volební 

komise tak, aby byla zachována tajnost hlasování. 
 

Požadavky na použití přenosné volební schránky mohou 

voliči zasílat na e-mail: ucetni@sebetov.cz nebo zavolat 

telefonicky (nejpozději do soboty 4. října do 10 hodin) na 

telefonní číslo 530 336 530. 

Pozvánka na divadelní představení 
Představte si, že přijdete do divadla, usednete do hlediště – 

a najednou jste přímo uprostřed filmového natáčení!  

Režisér se snaží ukočírovat hvězdnou herečku, žárlivý 

manžel jí jde po krku, producent má co do činění s mafií 

a milenci se proplétají do neuvěřitelných situací. Všechno 

by snad ještě šlo zvládnout… kdyby nechyběl hlavní 

kaskadér. A tady přicházíte na řadu vy – diváci. Kdo z vás 

se stane náhradní hvězdou akční scény? 
 

Pozor, natáčíme! je divadelní komedie, která bourá hranice 

mezi jevištěm a hledištěm. Čekají vás zmatky, gagy, 

bláznivé zvraty i chvíle, kdy budete zataženi přímo do děje.  

 

Přijďte si užít odpoledne plné smíchu a překvapení! 

Těšíme se na Vás v neděli 19. října v 16 hodin v našem 

kinosále. Vstupné je dobrovolné. 
 

 

 
 

 

 

Renovace střechy Mateřské školy 
Loňské přívalové deště Boris prokázaly nutnost obnovit 

hydroizolaci střechy Mateřské školy v Šebetově. Na 

některých místech byly dávné průpaly od uhlíků komína, 

na pár místech se zatékání projevilo také díky narušeným 

svárům izolace. V průběhu září se položila na střeše nová 

izolace, a to včetně tepelně izolačního podkladu. V říjnu 

zde již tak můžeme montovat fotovoltaické panely. 

mailto:zouharhonza@email.cz
http://www.drevohajenka.cz/
mailto:sebetovskyzpravodaj@seznam.cz
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MUDr. Petr Lick očkuje 
S příchodem chladnějšího počasí se zvyšuje riziko šíření 

respiračních onemocnění včetně chřipky 

a COVID-19. Očkování je nejúčinnější 

způsob, jak významně snížit riziko 

závažnějšího průběhu a chránit se před 

komplikacemi spojenými s těmito nemocemi. 

To platí zejména pro osoby vyššího věku 

a osoby s chronickými onemocněními. Očkování nejen 

snižuje riziko nákazy, ale zejména zmírňuje průběh nemoci                             

v případě, že se nakazíte.  

 

Co je chřipka? 

Je virové onemocnění zejména 

dýchacích cest, které může výrazně oslabit i jinak zdravého 

člověka. Onemocnění začíná náhle a je provázeno např. 

vysokou horečkou, bolestí hlavy, svalů a kloubů, únavou, 

kašlem nebo i dýchacími obtížemi. U dětí se může objevit 

i zánět středního ucha. Nejsou-li komplikace, příznaky 

většinou odezní během 1 až 2 týdnů. Vážnější průběh však 

může vést k zápalu plic, postižení srdce, a v krajních 

případech i ke smrti. 

Chřipka je velice nakažlivá. Přenáší se především 

kapénkovou infekcí. Virus se dostává do těla sliznicí 

nosohltanu nebo spojivkou oka. Inkubační doba může být 

proměnlivá, a to od několika hodin až do 3 dnů. Virus 

přetrvává v prostředí až několik dní. Takže se lze nakazit 

i nepřímo – například z kontaminovaných předmětů – přes 

podání ruky, držadla v autobuse apod.  

 

Co dělat, když už chřipku máte? 

Zůstaňte doma a dopřejte si klid na lůžku. Můžete užívat 

volně dostupné léky na horečku, bolest hlavy, svalů a kašel. 

Důležité je hodně pít, odpočívat a vyhýbat se fyzické 

námaze. Pokud se stav zhorší a objeví se dušnost, vysoké 

horečky nebo bolest na hrudi – volejte lékaře. Aby se 

nákaza nešířila, omezte kontakt 

s ostatními, při odchodu z domu 

používejte respirátor. Ruce si často myjte 

nebo dezinfikujte. Kašlete do kapesníku 

nebo rukávu – nikdy ne do dlaní či do 

prostoru! 

 

V Šebetově se neočkuje proti Covidu, protože o tuto 

vakcínu nebyl zájem, a proto ji pan doktor neobjednával. 

Případní zájemci tedy musí do nemocnice v Boskovicích. 

Potěšující je fakt, že jinde řádící žloutenka se naší obci 

vyhýbá. 

Pan doktor připomíná, že nyní je ta správná doba                                      

na očkování proti chřipce. Očkování je zdarma pro 

všechny osoby starší 65 let a pacienty s chronickými 

onemocněními (srdce, plíce, ledviny…).  
 

Cena očkování proti chřipce se liší dle typu vakcíny                          

a věku pacienta v rozmezí 630,- Kč až 1340,- Kč za 

aplikaci. 

Řada zdravotních pojišťoven přispívá svým klientům                          

na očkování proti chřipce z preventivních programů. Výše 

příspěvku i podmínky se mohou lišit dle nabídky konkrétní 

zdravotní pojišťovny. Aktuální nabídku si každý najde na 

webových stránkách svojí pojišťovny.  
 

Nový školní rok 

2025/2026                                   

v Mateřské škole 

Šebetov 
Po letních prázdninách se naše mateřská škola znovu 

zaplnila dětským smíchem a radostným povykem. Nový 

školní rok jsme zahájili s plnou kapacitou, což je pro nás 

potvrzením, že o školku v Šebetově je mezi rodiči zájem. 

Všechny děti se od prvních dnů s chutí zapojují do činností 

a zvykají si na pravidelný režim. Pro mnohé z nich je to 

první velký krok do světa kolektivu, pro starší děti pak 

pokračování společné cesty, na které získávají nové 

zkušenosti a přátelství. 

Kromě dětí čekaly na začátku školního roku novinky                                  

i jejich rodiče. Nejviditelnější změnou je zcela nové hřiště, 

které bylo vybudováno během léta. Nové herní prvky, 

upravený terén a bezpečný povrch poskytují dětem ještě 

více příležitostí k pohybu, sportovním aktivitám                                   

i společným hrám. Hřiště se tak okamžitě stalo oblíbeným 

místem, kde děti tráví čas venku a rozvíjejí svou fantazii                    

i fyzickou zdatnost. 

Velkým přínosem pro každodenní provoz je rovněž nově 

vybudované parkoviště, které přispívá k větší bezpečnosti 

v okolí školky. 

Na budově školky v současné době probíhá rekonstrukce 

střechy. Tato investice je nezbytná nejen pro zajištění 

dlouhodobé životnosti objektu, ale také pro jeho 

modernizaci. Po dokončení stavebních prací budou                       

na střechu instalovány solární panely. Ty nám do budoucna 

pomohou snížit náklady na energie a zároveň představují 

krok směrem k ekologičtějšímu provozu, který je v dnešní 

době stále důležitější. 

Další výraznou změnou, kterou si jistě všimnou všichni 

návštěvníci školky, je nové oplocení zahrady. Zajišťuje 

vyšší bezpečnost pro děti při hrách venku a zároveň chrání 

areál školky. Děti si tak mohou bez obav užívat venkovního 

prostředí, zatímco rodiče i pedagogové mají jistotu, že je              

o jejich bezpečí dobře postaráno. 

Jsme velmi rádi, že se nám podařilo všechny tyto změny 

uskutečnit. Věříme, že modernizace našeho zázemí přispěje 

k ještě lepším podmínkám pro vzdělávání a výchovu dětí. 

Velké poděkování patří nejen zřizovateli, ale i všem, kteří 

se na přípravách a realizaci prací podíleli. 

Přejeme všem dětem, rodičům i zaměstnancům, aby byl 

tento školní rok plný radosti, nových objevů a krásných 

zážitků a doufáme, že naše školka bude i nadále místem, 

kde se děti cítí bezpečně, spokojeně a kde mohou růst nejen 

po stránce vědomostí, ale i kamarádských vztahů                             

a životních dovedností.   Mgr. Kamila Koutná, ředitelka MŠ 

 

Září v základní škole 
 

Učení v přírodě navzdory dešti 
V pátek 12. září jsme se vydali učit do přírody. Počasí nám 

tentokrát příliš nepřálo, a tak jsme naše plánované 

venkovní aktivity začali v družině. Děti si vyzkoušely 

zábavné kvízy, díky kterým si zopakovaly znalosti 

o přírodě i o tom, co je na podzimu nejzajímavější. 

  

Jakmile déšť ustal, vydali jsme se společně do lesa. Cestou 

jsme se zastavili u rybníka, kde jsme si povídali o tom, jak 

funguje ekosystém a proč je důležité chránit vodní 

prostředí. Děti také poznávaly, kdo jsou obojživelníci a jak 

se jejich život mění v průběhu roku. V lese jsme pak 

sledovali proměny přírody na podzim – barvy listů, 

spadané šišky i připravená semínka stromů. 

Na závěr si děti s velkým nadšením postavily domečky pro 

lesní skřítky. Nechyběla fantazie, tvořivost ani týmová 

spolupráce. I přes nepříznivé počasí jsme tak zažili den 

plný objevování, radosti a učení, které nám připomnělo, že 

příroda je nejlepší učebna. 

 
  

    

 

Návštěva dopravního hřiště a vycházka po 

Blansku 
16. září se naše škola se vydala do Blanska, kde byl pro děti 

připraven pestrý program. Žáci 3. – 5. ročníku zamířili na 

dopravní hřiště. Po připomenutí základních pravidel 

silničního provozu se rozjeli na kolech a koloběžkách po 

malých „ulicích“ s dopravními značkami, semafory 

i přechody pro chodce. Děti si tak prakticky vyzkoušely, 

jak správně zastavit na stopce, dát přednost v jízdě 

a pohybovat se bezpečně mezi účastníky provozu. 

Na své si ale přišli i mladší spolužáci z 1. a 2. ročníku. Ti 

se vydali na vycházku městem Blansko, při níž navštívili 

zámecký park. Odměnou za pěknou procházku byla sladká 

zastávka v cukrárně, která všechny potěšila. 

Nakonec se obě skupiny znovu setkaly na dopravním hřišti. 

Společně si užily zbytek dne a odvezly si nejen zážitky, ale 

i nové zkušenosti, které jim pomohou být opatrnějšími                          

a ohleduplnějšími účastníky silničního provozu. 

 

  
                                  Fotografie: ZŠ Šebetov  

 

Návštěva záchranářky Kristýny Šebkové 
22. září naši školu navštívila záchranářka Kristýna 

Šebková, která dětem přiblížila, jak 

vypadá práce záchranáře a proč je 

důležité umět reagovat v krizových 

situacích. Žáci se dozvěděli, jak 

poskytnout první pomoc, jak správně 

volat záchrannou službu a jak se chovat 

při úrazech nebo nehodách.  

Děti měly možnost vyzkoušet si 

některé praktické postupy, například 

jednoduché obvazy, Heimlichův 

manévr nebo masáž srdce. Beseda se nesla                                    

v přátelské atmosféře, děti měly spoustu dotazů a všechny 

aktivity si vyzkoušely s velkým zájmem. 

Setkání se záchranářkou Kristýnou Šebkovou připomnělo, 

jak je důležité znát základy první pomoci a být připraven 

pomoci druhým.  

                                Bronislava Mistrová, vychovatelka ŠD    

       

 

Říjen dá nám hodně práce, 

brambory jsou ještě 

v řádce. 

Až jich bude plný sklad, 

navštívíme vinohrad. 
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člověka. Onemocnění začíná náhle a je provázeno např. 

vysokou horečkou, bolestí hlavy, svalů a kloubů, únavou, 

kašlem nebo i dýchacími obtížemi. U dětí se může objevit 

i zánět středního ucha. Nejsou-li komplikace, příznaky 

většinou odezní během 1 až 2 týdnů. Vážnější průběh však 

může vést k zápalu plic, postižení srdce, a v krajních 

případech i ke smrti. 

Chřipka je velice nakažlivá. Přenáší se především 

kapénkovou infekcí. Virus se dostává do těla sliznicí 

nosohltanu nebo spojivkou oka. Inkubační doba může být 

proměnlivá, a to od několika hodin až do 3 dnů. Virus 

přetrvává v prostředí až několik dní. Takže se lze nakazit 

i nepřímo – například z kontaminovaných předmětů – přes 

podání ruky, držadla v autobuse apod.  

 

Co dělat, když už chřipku máte? 

Zůstaňte doma a dopřejte si klid na lůžku. Můžete užívat 

volně dostupné léky na horečku, bolest hlavy, svalů a kašel. 

Důležité je hodně pít, odpočívat a vyhýbat se fyzické 

námaze. Pokud se stav zhorší a objeví se dušnost, vysoké 

horečky nebo bolest na hrudi – volejte lékaře. Aby se 

nákaza nešířila, omezte kontakt 

s ostatními, při odchodu z domu 

používejte respirátor. Ruce si často myjte 

nebo dezinfikujte. Kašlete do kapesníku 

nebo rukávu – nikdy ne do dlaní či do 

prostoru! 

 

V Šebetově se neočkuje proti Covidu, protože o tuto 

vakcínu nebyl zájem, a proto ji pan doktor neobjednával. 

Případní zájemci tedy musí do nemocnice v Boskovicích. 

Potěšující je fakt, že jinde řádící žloutenka se naší obci 

vyhýbá. 

Pan doktor připomíná, že nyní je ta správná doba                                      

na očkování proti chřipce. Očkování je zdarma pro 

všechny osoby starší 65 let a pacienty s chronickými 

onemocněními (srdce, plíce, ledviny…).  
 

Cena očkování proti chřipce se liší dle typu vakcíny                          

a věku pacienta v rozmezí 630,- Kč až 1340,- Kč za 

aplikaci. 

Řada zdravotních pojišťoven přispívá svým klientům                          

na očkování proti chřipce z preventivních programů. Výše 

příspěvku i podmínky se mohou lišit dle nabídky konkrétní 

zdravotní pojišťovny. Aktuální nabídku si každý najde na 

webových stránkách svojí pojišťovny.  
 

Nový školní rok 

2025/2026                                   

v Mateřské škole 

Šebetov 
Po letních prázdninách se naše mateřská škola znovu 

zaplnila dětským smíchem a radostným povykem. Nový 

školní rok jsme zahájili s plnou kapacitou, což je pro nás 

potvrzením, že o školku v Šebetově je mezi rodiči zájem. 

Všechny děti se od prvních dnů s chutí zapojují do činností 

a zvykají si na pravidelný režim. Pro mnohé z nich je to 

první velký krok do světa kolektivu, pro starší děti pak 

pokračování společné cesty, na které získávají nové 

zkušenosti a přátelství. 

Kromě dětí čekaly na začátku školního roku novinky                                  

i jejich rodiče. Nejviditelnější změnou je zcela nové hřiště, 

které bylo vybudováno během léta. Nové herní prvky, 

upravený terén a bezpečný povrch poskytují dětem ještě 

více příležitostí k pohybu, sportovním aktivitám                                   

i společným hrám. Hřiště se tak okamžitě stalo oblíbeným 

místem, kde děti tráví čas venku a rozvíjejí svou fantazii                    

i fyzickou zdatnost. 

Velkým přínosem pro každodenní provoz je rovněž nově 

vybudované parkoviště, které přispívá k větší bezpečnosti 

v okolí školky. 

Na budově školky v současné době probíhá rekonstrukce 

střechy. Tato investice je nezbytná nejen pro zajištění 

dlouhodobé životnosti objektu, ale také pro jeho 

modernizaci. Po dokončení stavebních prací budou                       

na střechu instalovány solární panely. Ty nám do budoucna 

pomohou snížit náklady na energie a zároveň představují 

krok směrem k ekologičtějšímu provozu, který je v dnešní 

době stále důležitější. 

Další výraznou změnou, kterou si jistě všimnou všichni 

návštěvníci školky, je nové oplocení zahrady. Zajišťuje 

vyšší bezpečnost pro děti při hrách venku a zároveň chrání 

areál školky. Děti si tak mohou bez obav užívat venkovního 

prostředí, zatímco rodiče i pedagogové mají jistotu, že je              

o jejich bezpečí dobře postaráno. 

Jsme velmi rádi, že se nám podařilo všechny tyto změny 

uskutečnit. Věříme, že modernizace našeho zázemí přispěje 

k ještě lepším podmínkám pro vzdělávání a výchovu dětí. 

Velké poděkování patří nejen zřizovateli, ale i všem, kteří 

se na přípravách a realizaci prací podíleli. 

Přejeme všem dětem, rodičům i zaměstnancům, aby byl 

tento školní rok plný radosti, nových objevů a krásných 

zážitků a doufáme, že naše školka bude i nadále místem, 

kde se děti cítí bezpečně, spokojeně a kde mohou růst nejen 

po stránce vědomostí, ale i kamarádských vztahů                             

a životních dovedností.   Mgr. Kamila Koutná, ředitelka MŠ 

 

Září v základní škole 
 

Učení v přírodě navzdory dešti 
V pátek 12. září jsme se vydali učit do přírody. Počasí nám 

tentokrát příliš nepřálo, a tak jsme naše plánované 

venkovní aktivity začali v družině. Děti si vyzkoušely 

zábavné kvízy, díky kterým si zopakovaly znalosti 

o přírodě i o tom, co je na podzimu nejzajímavější. 

  

Jakmile déšť ustal, vydali jsme se společně do lesa. Cestou 

jsme se zastavili u rybníka, kde jsme si povídali o tom, jak 

funguje ekosystém a proč je důležité chránit vodní 

prostředí. Děti také poznávaly, kdo jsou obojživelníci a jak 

se jejich život mění v průběhu roku. V lese jsme pak 

sledovali proměny přírody na podzim – barvy listů, 

spadané šišky i připravená semínka stromů. 

Na závěr si děti s velkým nadšením postavily domečky pro 

lesní skřítky. Nechyběla fantazie, tvořivost ani týmová 

spolupráce. I přes nepříznivé počasí jsme tak zažili den 

plný objevování, radosti a učení, které nám připomnělo, že 

příroda je nejlepší učebna. 

 
  

    

 

Návštěva dopravního hřiště a vycházka po 

Blansku 
16. září se naše škola se vydala do Blanska, kde byl pro děti 

připraven pestrý program. Žáci 3. – 5. ročníku zamířili na 

dopravní hřiště. Po připomenutí základních pravidel 

silničního provozu se rozjeli na kolech a koloběžkách po 

malých „ulicích“ s dopravními značkami, semafory 

i přechody pro chodce. Děti si tak prakticky vyzkoušely, 

jak správně zastavit na stopce, dát přednost v jízdě 

a pohybovat se bezpečně mezi účastníky provozu. 

Na své si ale přišli i mladší spolužáci z 1. a 2. ročníku. Ti 

se vydali na vycházku městem Blansko, při níž navštívili 

zámecký park. Odměnou za pěknou procházku byla sladká 

zastávka v cukrárně, která všechny potěšila. 

Nakonec se obě skupiny znovu setkaly na dopravním hřišti. 

Společně si užily zbytek dne a odvezly si nejen zážitky, ale 

i nové zkušenosti, které jim pomohou být opatrnějšími                          

a ohleduplnějšími účastníky silničního provozu. 

 

  
                                  Fotografie: ZŠ Šebetov  

 

Návštěva záchranářky Kristýny Šebkové 
22. září naši školu navštívila záchranářka Kristýna 

Šebková, která dětem přiblížila, jak 

vypadá práce záchranáře a proč je 

důležité umět reagovat v krizových 

situacích. Žáci se dozvěděli, jak 

poskytnout první pomoc, jak správně 

volat záchrannou službu a jak se chovat 

při úrazech nebo nehodách.  

Děti měly možnost vyzkoušet si 

některé praktické postupy, například 

jednoduché obvazy, Heimlichův 

manévr nebo masáž srdce. Beseda se nesla                                    

v přátelské atmosféře, děti měly spoustu dotazů a všechny 

aktivity si vyzkoušely s velkým zájmem. 

Setkání se záchranářkou Kristýnou Šebkovou připomnělo, 

jak je důležité znát základy první pomoci a být připraven 

pomoci druhým.  

                                Bronislava Mistrová, vychovatelka ŠD    

       

 

Říjen dá nám hodně práce, 

brambory jsou ještě 

v řádce. 

Až jich bude plný sklad, 

navštívíme vinohrad. 

 



 
 
 
 
 
 

Nabídka služeb 
 

 

* Sběrné místo pro odpady v Šebetově je otevřeno 

v sobotu 11. a 25. října 2025 od 14 do 15 hodin.  

 

* Svoz odpadových nádob z domácností 
 

 

Papír, Plast a nápojový karton – čtvrtek                             

16. října 

Bioodpad            – pátek 3.,17. a 31. října 

Směsný odpad – pátek 17. října 

Případnou Vaši reklamaci nevyvezené nádoby uplatněte 

u dispečerky na mobilním čísle: 736 682 992. 

 

* Česká pošta v Šebetově 

Pondělí 7:30 – 12:30 hodin, úterý 

10:30 – 13:30, 14 – 17 hodin, středa 7:30 – 12:30 hodin, 

čtvrtek a pátek 11 – 16 hodin. Nové telefonní číslo 

954 267 935 /VoIP/.  

 

* Telefony na ohlášení poruch internetu:         

TOPNET internet – telefon 736 484 631, 

o víkendech volejte číslo 731 413 488. UNET internet – 

telefon 604 758 166.  

 

 

Zubní pohotovosti  
Zubní pohotovost je dle rozpisu zajištěna 

sobotách, nedělích a ve svátky od 8 do 13 hodin. 

 

04.10. MUDr. Řehořek Tomáš, Poliklinika Blansko,  

           Sadová 33, telefon 516 488 453 

05.10. MUDr. Řehořek (MUDr. Řehořková), Poliklinika  

           Blansko, Sadová 33, telefon 516 488 453 

11.10. MDDr. Ševčík Štěpán, Poliklinika Blansko, Sadová  

           33, telefon 516 488 454 

12.10. MUDr. Jaklová Eva, Boskovice, Smetanova 24,  

           telefon 516 454 046 

18.10. MUDr. Grenarová Marie, Blansko, Vodní 5B,  

           mobil 724 081 182 

19.10. MDDr. Javorská Aneta, Blansko, Pražská 2394/1b, 

           mobil 797 755 170  

25.10. MUDr. Jílková Stanislava, Rájec, Ol. Blažka 145,  

           telefon 516 410 786  
26.10. MDDr. Keprtová Dana, Poliklinika Blansko,  
           Sadová 33, mobil 721 928 746  
28.10. MDDr. Kindermann Lukáš, Svitávka, Hybešova  

           197, telefon 516 471 210 

01.11. MUDr. Ševčíková Radomíra, Poliklinika Blansko,  

           Sadová 33, telefon 516 488 454 

02.11. MUDr. Ševčíková Bohdana, Blansko, Svitavská  

           1A, telefon 516 416 386 

08.11. MUDr. Kraml Pavel, Boskovice, Růžové nám.  

           2458/16, mobil 733 644 499 

09.11. MUDr. Křížová Romana, Knínice u Boskovic 330,  

           mobil 774 844 735 

 

Mimo výše uvedenou je služba zajištěna v Brně, Úrazová 

nemocnice, Ponávka 6, telefon 545 538 111, ve všední 

dny od 18 do 24 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích od 

8 do 20 hodin.  

ŘÍJEN V PRANOSTIKÁCH                               
  Spadne-li v říjnu listí, bude mokrá zima.                                    

  Mlhy v říjnu - sněhy v zimě. 

  Co v říjnu zimy přibude, v lednu jí opět ubude. 

  V říjnu mráz a větry - leden, únor teplý. 

  Studený říjen - zelený leden. 

  Čím déle vlaštovky u nás v říjnu prodlévají, 

    tím déle pěkné a jasné dny potrvají. 

  Kolik dní v říjnu uplyne do prvého deště,  

    po tolik dnů bude i v zimě pršeti. 

  Opadá-li listí do polovice října, svatý Havel na poli  

    zastaví práci a bude mokrá zima. 

  Když na Uršulu větr duje, tuhou zimu ohlašuje. 

 

PRODÁM PALIVOVÉ DŘEVO                                      
Prodám palivové dřevo tvrdé, měkké.  

Štípaná polínka, metrové štípy rovnané, 

kulatinu. AKCE - čistý BUK.  
Příjem objednávek na rok 2025/2026  

Telefon: 606 893 919, 602 816 950, 

zouharhonza@email.cz, www.drevohajenka.cz 

Hájenka Šebetov 

 

SVÁTEK ZESNULÝCH SE BLÍŽÍ 
 

 

Je čas uctít ty, kteří zemřeli, a připomenout si, 

že bychom měli co nejlépe využít čas, který nám zbývá. 
 
  

 

 

      
 

             „Šebetovský zpravodaj“ – periodický tisk územně-správního celku    
 obce Šebetov. Měsíčník vydává Obec Šebetov, IČO: 00281069 

 příspěvky přijímá Mgr. Jana Manová, 

 e-mail: sebetovskyzpravodaj@seznam.cz.  

 Uzávěrka pro příspěvky je vždy 25. den v měsíci. 

 Tisk OÚ Šebetov, tel. 516 465 429. Náklad 450 kusů.  

 Neprodejné, zdarma. MK ČR E 21776. 

 

   

Slovo starosty  

 

Říjen je měsíc, kdy se příroda převléká do šatů z ohnivých 

listů a šeptá o blížícím se klidu zimy. Vzduch je svěží 

a průzračný, večery voní kouřem z prvních ohňů a mlha se 

líně rozplývá nad poli. Slunce už nehřeje tak jako dřív, ale 

o to víc se jeho paprsky třpytí na zlatavých korunách 

stromů. Je to čas rozjímání, kdy člověk naslouchá tichu 

podzimu a cítí, jak se svět zpomaluje, aby nabral sílu na 

dlouhé zimní noci. 

Říjen je čas pomíjivosti – učí nás opustit to, co dosloužilo, 

a najít klid v kráse, která právě mizí. 

 

Informace k volbám do PS 
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České 

republiky se uskuteční v pátek   3. října 2025 od 14:00 do 

22:00 hodin a v sobotu 4. října 2025 od 08:00 do 14:00 

hodin.    

Volby se uskuteční v obci Šebetov ve volební místnosti 

zřízené v zasedací místnosti Obecního úřadu Šebetov, č.p. 

108, tel. 530 336 530. 
 

Voliči bude umožněno hlasování poté, co prokáže svoji 

totožnost a státní občanství České republiky platným 

občanským průkazem nebo cestovním pasem České 

republiky. 

Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání 

voleb hlasovací lístky. V den voleb volič může obdržet 

hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru 

určeného pro úpravu hlasovacích lístků, jinak mu okrsková 

volební komise hlasování neumožní. 

K zachování pořádku a důstojného průběhu hlasování ve 

volební místnosti a jejím bezprostředním okolí jsou 

závazné pokyny předsedy okrskové volební komise. 

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních 

důvodů, městský úřad a ve dnech voleb okrskovou volební 

komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to 

pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla 

okrsková volební komise zřízena. V takovém případě 

okrsková volební komise vyšle k voliči dva své členy 

s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou, 

hlasovacími lístky. Při hlasování postupují členové volební 

komise tak, aby byla zachována tajnost hlasování. 
 

Požadavky na použití přenosné volební schránky mohou 

voliči zasílat na e-mail: ucetni@sebetov.cz nebo zavolat 

telefonicky (nejpozději do soboty 4. října do 10 hodin) na 

telefonní číslo 530 336 530. 

Pozvánka na divadelní představení 
Představte si, že přijdete do divadla, usednete do hlediště – 

a najednou jste přímo uprostřed filmového natáčení!  

Režisér se snaží ukočírovat hvězdnou herečku, žárlivý 

manžel jí jde po krku, producent má co do činění s mafií 

a milenci se proplétají do neuvěřitelných situací. Všechno 

by snad ještě šlo zvládnout… kdyby nechyběl hlavní 

kaskadér. A tady přicházíte na řadu vy – diváci. Kdo z vás 

se stane náhradní hvězdou akční scény? 
 

Pozor, natáčíme! je divadelní komedie, která bourá hranice 

mezi jevištěm a hledištěm. Čekají vás zmatky, gagy, 

bláznivé zvraty i chvíle, kdy budete zataženi přímo do děje.  

 

Přijďte si užít odpoledne plné smíchu a překvapení! 

Těšíme se na Vás v neděli 19. října v 16 hodin v našem 

kinosále. Vstupné je dobrovolné. 
 

 

 
 

 

 

Renovace střechy Mateřské školy 
Loňské přívalové deště Boris prokázaly nutnost obnovit 

hydroizolaci střechy Mateřské školy v Šebetově. Na 

některých místech byly dávné průpaly od uhlíků komína, 

na pár místech se zatékání projevilo také díky narušeným 

svárům izolace. V průběhu září se položila na střeše nová 

izolace, a to včetně tepelně izolačního podkladu. V říjnu 

zde již tak můžeme montovat fotovoltaické panely. 
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